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	О реализации проекта по благоустройству на территории сельсовета «Радуга здоровья»


С 2007 года на территории Красноярского края реализуется грантовая программа Губернатора Красноярского края "Жители - за чистоту и благоустройство". (Гранты - это субсидии, предоставляемые бюджетам муниципальных образований для реализации проектов по благоустройству в целях улучшения архитектурного облика городских (сельских) поселений и городских округов, формирования благоприятных условий и комфортного пребывания граждан в сельской местности и городской среде, в том числе обустройства парков, скверов, спортивных и детских игровых площадок, расположенных на придомовых территориях, и территорий, прилегающих к образовательным и медицинским учреждениям).

Постановлением Правительства Красноярского края от 11.07.2014 № 277-П « О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края для реализации проектов по благоустройству территорий поселений, городских округов, субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края на реализацию мероприятий по благоустройству поселений и городских округов в связи с достижением наилучших показателей по благоустройству на 2014 год  на реализацию проекта  на территории Курайского сельсовета (с. Курай, ул. Центральная) «Радуга здоровья»  из краевого бюджета  выделено 304, 30 тыс. рублей. 
Цель проекта: оборудование площадки для совместного отдыха детей и родителей, проведения спортивно - оздоровительных и культурно - массовых мероприятий
С соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», на основании Протокола  аукциона  от 02.09.2014  № 55-0  был определен поставщик - Общество с ограниченной ответственностью «ТД МАСТЕР».
В ходе реализации проекта проведена уборка участка от сорной растительности и мусора, произведен ремонт наружного ограждения площадки, установлено освещение (4 светильника), установлено 17 малых архитектурных форм.
Полная стоимость проекта 338,410 (триста тридцать восемь тысяч четыреста десять) рублей 00 копеек 

Израсходовано средства местного бюджета на софинансирование гранта (субсидии) 10,00 тыс. рублей

Привлечено средств из внебюджетных источников  24,110 тыс. рублей.
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До реализации проекта (с. Курай, ул. Центральная)
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После  реализации проекта (с. Курай, ул. Центральная)
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