1. ВСТУПЛЕНИЕ 

Вот прошел ещё один год нашей жизни,  и сегодня у нас традиционная встреча, нам  предстоит  подвести итог нашей совместной деятельности, я расскажу  о том, что было сделано, как решаются проблемы на территории, какие задачи предстоит нам решить в следующем году. 
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей.
Главными задачами в работе остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми  правовыми актами.
Все больше убеждаюсь, что основа для выполнения поставленных задач – это участие в этом населения, причем участия самого полного. Хочется тоже высказать, что всякое решение проблемы невозможно без поддержки извне – администрация района, организации и предприятия района, но самое главное без поддержки населения, в интересах которого и ведется работа. 

2. БЮДЖЕТ
Любое дело невозможно без финансового обоснования. И поскольку  составление,  исполнение бюджета сельсовета, из числа вопросов местного значения сельсовета,  стоит на первом месте,  начну именно с этого. 
В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации с 2014 года у нас программный бюджет, то есть он формируется на основании программ.  Утверждены и реализуются  в 2014-2016 годах две муниципальные программы -  «Повышение качества жизни населения Курайского сельсовета» и «Развитие культуры, молодежной политики  и массового спорта на территории Курайского сельсовета на 2014 - 2016 годы».
	Наименование подпрограммы
	«Благоустройство территории Курайского сельсовета» на период 2014-2016 годы " (далее - Программа)

	Цель Подпрограммы 
	Совершенствование системы комплексного благоустройства сельского поселения, создание комфортных и безопасных условий проживания и отдыха населения 

	Задача Подпрограммы
	Улучшение санитарно-экологической, пожарно-безопасной обстановки, внешнего и архитектурного облика населенных пунктов сельсовета


	Наименование подпрограммы
	«Дороги Курайского сельсовета» на 2014-2016 годы (далее – подпрограмма)

	Цель и задачи подпрограммы 
	содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения сельских поселений

	Наименование подпрограммы
	«Модернизация и развитие жилищно-коммунального хозяйства Курайского сельсовета» на 2014-2016 годы (далее - подпрограмма)

	Цели и задачи подпрограммы
	Цель подпрограммы:

-создание условий для приведения жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры в надлежащее состояние обеспечивающие комфортные условия проживания в муниципальном образовании

Задачи подпрограммы:

- обеспечение надежной эксплуатации объектов коммунальной инфраструктуры;
-сохранение жилищного фонда на территории муниципального образования


Утверждение местного бюджета сельсовета отнесено к исключительной компетенции Совета депутатов. Бюджет на 2015 год был утвержден нашими депутатами 26 декабря 2014 года.  
На начало года общий объем доходов местного  бюджета -    6622960,00 рублей, в том числе  налоговые и неналоговые доходы – 897660,00 рублей (налоги на прибыль, доходы- 217 600,00 рублей).
Безвозмездные поступления, дотации , -  5 725 300,00  рублей
Бюджет нашего сельсовета глубоко дотационный и доля собственных доходов в нём составляет  13 %. 
2015 год был не легким в плане финансового обеспечения, тем не менее,  нам удалось привлечь дополнительные средства  по увеличению доходной и расходной части бюджета.  В течение года несколько были внесены изменения в наш основной финансовый документ, и на конец  года доходы  составили 7 792 076,09, из них собственные доходы составили 1 007 303,63  дотации- 6784772,46 рублей. 
Основная доля расходов бюджета сельсовета 2015 года сосредоточена  на следующие направления:
- жилищно-коммунальное хозяйство –1166314,77 рублей - 14,41% от общего объёма расходов;

- общегосударственные вопросы – 3448949,02 рублей - 34,3%  от общего объёма расходов;

- культура, кинематография – 1824349,00 рублей - 23,7% от общего объёма расходов;

- национальная экономика –1485484,00 рублей - 18,5% от общего объёма расходов.

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ 

В соответствии с Федеральным законом № 210—ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в администрации сельсовета принят административный регламент  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)», за отчетный период с 01.01.15 по 31.12.15 года, выдано справок, выписок из финансово-лицевого счета  похозяйственных  книг — 968. за последние годы наблюдается устойчивое уменьшение, это связано с тем, что некоторые организации перешли 
НОТАРИАТ 

Действующее законодательство   предполагает, что если в поселении или расположенном на межпоселенческой территории населенном пункте нет нотариуса, право совершать нотариальные действия, предусмотренные статьей 37 Основ о нотариате, имеют соответственно глава местной администрации поселения и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления поселения. За прошедший год  было совершено нотариальных действий -17. этот показатель вдвое меньше прошлогоднего. В связи с введением порядка направления в нотариальную палату субъекта Российской Федерации сведений об удостоверении или отмене завещания или доверенности органом, в котором работает должностное лицо местного самоуправления, удостоверившее завещание или доверенность. То есть доверенности стали направляться в нотариальную палату  в форме электронного документа подписанного квалифицированной электронной подписью  для регистрации сведений в реестре нотариальных действий единой информационной системы  нотариата и использование информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
БЛАГОУСТРОЙСТВО 

С целью улучшения санитарного состояния населённых пунктов сельсовета, а также для вовлечения населения, предприятий, организаций  и учреждений в работу по благоустройству населенных пунктов, ежегодно проходит месячник по благоустройству. 
На территории сельсовета  были проведены субботники.  Поскольку прошедший год был юбилейным – мы все отмечали 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, работы по благоустройству территории  прошли  в конце апреля - начале мая.   Приняли участие все организации,  находящиеся на территории сельсовета.  Хочется отметить хорошую работу населения,  и я,  как глава,  благодарен людям за понимание. Был организован транспорт по вывозке мусора от   придомовой территории.  
Содержание мест захоронения относится к полномочиям поселения. За прошедшие годы был проведен ремонт по периметру внешней изгороди кладбищ - в 2013 году – в селе Курай, в 2014 году - Петровка,  Плитная, в текущем году запланировано произвести ремонт кладбища в  Ашпатск.  В соответствии с требованиями  федерального санитарного законодательства дважды в год на основании проводится дератизация, расходы составили 10200,00 рублей.
Была проведена акция в селе Курай «Памяти предков»,  где собрались люди разного возраста и разных партийных принадлежностей и вместе работали по вывозу мусора с кладбища, эта работа сплачивает людей.  Надеюсь на дальнейшую работу в этом направлении.
В начале мая  был открыт памятник землякам-участникам войны в д. Плитная. Это событие действительно стало праздником для жителей деревни, поскольку  
При поддержке администрации совместно с жителями  деревни была установлена детская игровая площадка в д. Петровка.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Мы все пользуемся дорогами: водители и пешеходы;  взрослые  и дети, пенсионеры и работающее население, спешим   утром на работу, в школу, детский сад,  в магазин, в больницу,  в гости, добираемся в больницу,  совершаем оздоровительные прогулки, возвращаемся домой  и так далее. 
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельсовета – один из самых важных вопросов местного значения, поскольку это не только комфортные условия, но и безопасность всех участников дорожного движения. 
Дорожно-уличная сеть сельсовета – это улицы переулки, общая протяженность – 19,05 км. В бюджете на 2015 год на содержание дорог  было утверждено 242900,00 рублей. В связи с недостаточным финансированием сложно решаются вопросы дорожной деятельности: имеется в виду ремонт дорог местного значения, средств  хватает только на очистку от снега проезжей части наших дорог и грейдерование в летний период. 
 В июне прошлого года  был произведен  ремонт дороги в с. Курай по улице Терешковой - 630 метров за счет  средств  краевого бюджета  и из средств местного бюджета в  д. Петровка улицы Центральной,   протяженность более двух километров. Произведен ремонт дорог в с. Курай – ул. Свердлова, Центральной,  Колхозная, Новой за счет средств местного бюджета 100000,00 рублей.  
На остановочном   пункте   маршрута автомобильного транспорта общего пользования   в деревне  Ашпатск сооружен  остановочный павильон. По функции это простая остановка,  предназначенная  только для ожидания общественного транспорта. Кстати, ею пользуются и учащиеся, находящиеся на ежедневном подвозе, ожидающие школьный автобус.  
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Обеспечение  первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов сельсовета закреплено законодательно. В с целью исполнения данного полномочия проводятся  конкретные мероприятия. 
Создано добровольное пожарное объединение. Обучено 16 человек. 

Для  оповещения  населения о пожаре установлено  сигнальное оборудование в с. Курай на здании администрации сельсовета и на здании сельского клуба в д. Петровка. 
Уже почти три года  в нашем распоряжении находится   автомобиль грузовой (специальный, цистерна) - пожарная машина, которая позволяет оперативно реагировать в  случаях возгорания; благодаря слаженной работе добровольных пожарных удается локализовать очаг возгорания  до прибытия пожарной машины, что и приводит к значительному уменьшению ущерба и, самое главное,  человеческих потерь. 
Дважды в год мы обсуждаем на сходах правила пожарной безопасности, правила поведения в быту, поведение  в случае возгорания, распространяем среди населения памятки, то есть, проводим все профилактические мероприятия, однако, на территории  сельсовета не так все хорошо, как хотелось бы. В очередной раз призываю вас соблюдать правила пожарной безопасности, быть осторожными с огнем, не допускать игр со спичками детей.

Для забора воды для целей пожаротушения оборудованы пирсы-  площадки  для забора воды в д. Ашпатск и д. Плитная; приобретены переносные  пожарные  комплексы «огнеборец» в количестве 3  штуки  (закреплены в Курае, Ашпатске,  Петровке) и одна мотопомпа в д. Плитная.
Пожарные гидранты 12 штук (д. Петровка, с. Курай) находятся в исправном состоянии.
В целях предотвращения перехода огня  в случае лесного или ландшафтного пожаров на населенный пункт  ежегодно производится опашка населенных пунктов – минерализованные полосы.
Номер  телефона пожарного размещен во всех доступных информационных местах.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Несколько слов  о водоснабжении населения. На территории сельсовета действуют два водопровода - в Петровке и Курае, общая протяженность   7,164 метров. Водонапорные скважины – 15 штук, колодцы – 12. Затраты на водоснабжение,  в части оплаты за потребленную  электроэнергию, составили  376150,00 рублей. 
В 2015 году были произведены порядка семи подключений воды в дома жителей сельсовета, я считаю эту работу надо продолжать,  так как благоустройство жилья является нормой нормальной жизни человека, в тоже время это позволяет содержать  в хорошем состоянии систему водоснабжения, поскольку в настоящее время отношение жителей  к системе оставляет  желать лучшего. Нерадивые пользователи водой иногда забывают закрыть кран, просто отрывают шланги и бросают все в колодец, после чего происходит аварийное отключение системы водоснабжения, а это влечет за собой дополнительные финансовые расходы.  
КУЛЬТУРА, МЕРОПРИЯТИЯ 

Организацией  досуга и обеспечивает  жителей  услугами культуры  на территории сельсовета  одно учреждение и филиал. Коллективом  учреждения культуры ведется определенная работа, организовываются мероприятия. 
Возрождая  традиции на территории сельсовета,  проводились праздники «Русская зима»  В программе  спортивные состязания, конные скачки, гонки на снегоходах. Огромное спасибо в организации праздников хочется сказать нашим предпринимателям,  которые обеспечивают призами наши мероприятия. 

Ежегодно проводятся мероприятия по празднованию ДНЯ ПОБЕДЫ. Это праздник проводится традиционно, он несет в себе большое значение в воспитании подрастающего поколения, проводится  митинга  у памятника, где собираются жители сельсовета,  на котором присутствуют работники тыла; вдовы; дети войны, родные и близкие, ученики Курайской средней школы, руководители  учреждений и организаций всех форм собственности на территории сельсовета.  Возлагаются цветы к памятнику погибшим, чествуем  ветеранов и тружеников тыла, проходят спортивные соревнования, выступление участников художественной самодеятельности,  посвященные Дню Победы. Особо хочу отметить, что именно в этот день у нас уже второй раз прошла   всероссийская акция «Бессмертный полк». Число участников по сравнению с прошлым годом увеличилось вдвое. 
Традицией стало проведение праздника ДНЯ МОЛОДЕЖИ с проведением спортивных и культурных мероприятий 

Проведение такого плана мероприятий способствуют развитию хороших дружеских межнациональных отношений, добрососедских отношений ведь на мероприятиях присутствуют люди и коллективы из других районов,  в частности это Абанский район,  Канский район.  Я рад,  что люди вносят  вклад  в развитие  культуры на территорию нашего сельсовета.  Это помогает и в работе, и в жизни;  люди понимают, что о них думают, что для них создаются условия для отдыха и просто для общения друг с другом. Кстати, наша газета «»Дзержинец» рассказывает жителям района об этих событиях, отзывы всегда положительные.
Ежегодно мы обсуждаем проблему  содержания домашних животных. На этом вопросе хотелось бы остановиться и заострить некоторое внимание. Граждане постоянно обращаются в администрацию сельсовета (лично на приеме и по телефону, а также письменно), с наступлением весны обращения учащаются, а летом почти ежедневно. Во-первых,  часто слышатся слова: «Мы живем в деревне». Хочется сказать,  что в деревне живут люди,  и в основном,  они нормально относятся к той системе, которая складывалась годами на нашей территории это (организованный выпас скота, содержание собак на привязи). Администрация ведет профилактическую работу в этом направлении, проводим сходы граждан,  собрания, встречи, цель не наказать человека,  а что бы человек понял что территория сельсовета - это наш дом,  где мы живем и в этом доме должен быть порядок.

Мы должны понимать, что прошли те времена когда «добрый дядя» мог придти и за нас все сделать,  сегодня время диктует другие условия, необходимо самим собираться и,  засучив рукава, решать наши проблемы. 
В целях осуществления территориального местного самоуправления населением на территории сельсовета созданы общественные  совет села.  можно сказать хорошие слова в адрес общественного совета деревни Петровка где председатель Ходоренок Виктор  молодцы ребята они всегда беспокоятся по различного рода ситуациям на территории деревни, принимают участие очень активное в устранении чрезвычайных ситуаций в деревни. 

Я хочу, что бы жители наших деревень активнее включались в работу по улучшению качества жизни на селе.
ВЫБОРЫ 

2015 год  был годом выборов в органы местного самоуправления, мы избирали депутатов сельсовета Совета  и районного Совета депутатов. Израсходовано  средств  92245,92 рублей.  Хочу отметить, что представительный орган сформирован полностью, надеюсь, депутаты оправдают ваши  ожидания, станут нашими соратниками. Граждане проявили активность:  многомандатный избирательный округ № 1  (Курай, Ашпатск) явка составила более 50 %, избирательный округ № 2 (Плитная, Петровка)  явка  составила 69,0 %.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В  отчетном году проводилась  работа с обращениями граждан. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно. Регулярно проводится прием граждан главой  поселения. Все вопросы, с которыми обращаются граждане, стараюсь решить, если же решение вопроса находится не в нашей  компетенции, дается разъяснение. Наблюдается тенденция уменьшения обращений граждан за год, связываю это с тем, что некоторые проблемы решаются при личных встречах, на мероприятиях. Граждане обращаются чаще всего по вопросам благоустройства, соблюдению земельного законодательства, жалуются на соседей по безнадзорному содержанию домашних животных - лошади, коровы, собаки. 
На территории сельсовета создан совет ветеранов  это коллектив неравнодушных людей,   при проведении на территории мероприятий этих людей всегда можно увидеть,  они принимают активное участие  и в районных  мероприятиях. Они являются поддержкой  и опорой,  на них  всегда можно положиться, я надеюсь и в дальнейшем на плодотворное сотрудничество.
Немного  о массовой физической культуре  и спорте на территории сельсовета. 
Особые слова благодарности хочу  сказать  Зинович А.К (депутат сельсовета) Соловарову А.А., (председатель Общественного совета села) Зарубицкому Г.А. (депутат сельсовета). При проведении  мероприятий  на территории сельсовета   эти люди никогда не остаются в стороне,  всегда принимают участие в планировании спортивных состязаний, предлагают новые методы в их проведении и, конечно,  проводят эти состязания. Я думаю,  такое неравнодушное отношение этих людей к своему делу помогает нам - хорошая организация, справедливое судейство.
Развитие  спорта на территории сельсовета является одной из основных задач поэтому хочется,  что бы жители принимали активное участие в спортивной жизни нашего сельсовета. Уже много раз на территории проводились гонки на снегоходах, проводятся конные скачки тоже входят в систему при проведении различного рода мероприятий, проходят турниры по волейболу, футболу, армреслингу, шахматам, широко на территории сельсовета проходят соревнования по стрельбе из различного вида оружия  в  них принимают участия спортсмены из других сельсоветов и других районов .Хочется  отметить что наши спортсмены практически всегда занимают лидирующие позиции это как раз результат той  работы,  которую проделывают наши тренера. 

Перспективы развития сельсовета;
В перспективе необходим  ремонт 2000 метров дороги  с асфальтовым покрытием в д. Ашпатск и ремонт дороги в с. Курай (гравийное покрытие - метров).
Сегодня ведется  работа по увеличению налогооблагаемой базы путем использования различных методов по оформлению жилья гражданами в собственность.

В этом году планируется строительство детской игровой площадки в д. Ашпатск, разработан проект «Веселое детство»,  рассчитанный на детей дошкольного и младшего школьного возраста, подана заявка в Министерство строительства и ЖКХ Красноярского края,  ждем результатов.
Чтобы строить какие либо планы необходимо поработать по получению дополнительных доходов, в связи с этим важнейшей задачей на 2016 год считаю введение  самообложения для решения насущных вопросов поселения. Призываю жителей поселения поддержать данную инициативу и  принять активное участие в референдуме по использованию средств, а в последствии  в сборе средств которые нам же выгодно собрать я прошу понять, что чем больше соберем сами, тем реальнее возможность получить поддержку краевых властей в грантовой программе Губернатора края «Жители – за чистоту и благоустройство».  
Я сегодня уверен,  что за прошедший 2015 год проведена очень большая и значимая работа на всей территории сельсовета и нам с вами есть за что сказать спасибо друг другу, уверен что мы вместе сможем решить многие проблемы на территории нашего Курайского сельсовета, благодарю всех жителей за понимание и сотрудничество,  надеюсь на взаимопонимание и  дальнейшее сотрудничество. 






















































