Отчет

о работе по профилактике терроризма и экстремизма

на территории  Курайского сельсовета за  2015 год
Согласно  ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»» к полномочиям органов местного самоуправления отнесено участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах сельсовета; создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия  профилактику межнациональных  (межэтнических) конфликтов.

Проводятся  аппаратные  совещания с должностными лицами администрации сельсовета по соблюдению законодательства о противодействии экстремисткой деятельности  и устранению причин и условий им способствующих. На должностное лицо администрации сельсовета, заместителя главы сельсовета Л.И. Яковлеву возложена ответственность за соблюдение законодательства  о противодействии экстремисткой деятельности.  Утвержден план мероприятий на II полугодие по данному вопросу, запланирована профилактическая работа  (разъяснительная работа среди населения, проверки потенциально-опасных объектов), мероприятия по формированию у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей.
Анализ социально-политической  обстановки  на территории сельсовета показывает,  что социально-политическая обстановка на территории сельсовета остается стабильной: взаимодействие между представителями разных национальностей бесконфликтное, проблем межнационального взаимодействия в поселении  нет, фактов дискриминации нерусского населения на территории сельсовета  не выявлено. Протестных выступлений, проявлений экстремистского характера на территории не зафиксировано.

Административных правонарушений, посягающих  на институты государственной власти, правонарушения в сфере местного самоуправления  на территории сельсовета не совершались.

Местные жители знают представителей органов местного самоуправления, проявляют заинтересованность.  В сентябре прошли выборы депутатов Курайского сельского Совета депутатов.  Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования на территории сельсовета – 788.  Реализовали свое конституционное право на голосование – 398 человек, то есть явка избирателей составила более 50%.

Наибольшим авторитетом среди политических партий у населения  продолжает пользоваться  ВПП «Единая Россия». Из 10  избранных   депутатов, 90% голосов  получили кандидаты являющиеся членами  партии ВПП «Единая Россия» и поддержанные партией.  

В значительной степени на формирование общественного сознания оказывают средства массовой информации: печатные издания, телевидение.
Жители  сельсовета в текущем году подписались на такие издания  как: «Дзержинец»,  «Аргументы и факты», «Комсомольская правда». Наибольшую степень доверия из средств массовой информации жители  оказывают районной газете «Дзержинец», которая освещает местные, в том числе и региональные,  события достаточно полно, своевременно, точно. 240 семей получают информацию из местной газеты.  

На сходах граждан, которые, как правило, проводятся дважды в год, жители получают разъяснения по вопросам жизнеобеспечения, безопасности и др. обстановка  на встречах с представителями власти спокойная, граждане проявляют заинтересованность, относятся с пониманием.
В 2015 году на территории сельсовета прошли мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Более двухсот жителей сельсовета приняли участие во всероссийской акции «Бессмертный полк». Митинги, посвященные 70-летию Победы,  проведены  в каждом населенном пункте. Необходимо отметить, что 2015 году открыта  памятная плита в д. Плитная. Присутствовало  половина жителей деревни, представители  администрации района, сельсовета, первичной организации общества ветеранов.
На балансе администрации сельсовета 1 котельная.  Осуществляется тщательный подбор кадров, проводятся дополнительные инструктажи с персоналом по действиям, в случае возникновения террористической угрозы. Размещены предупреждающие надписи «Посторонним вход запрещен». 
В целях предупреждения  уничтожения (повреждения) имущества и других материальных объектов, уничтожения (повреждения) имущества, проводятся следующие  мероприятия по улучшению состояния антитеррористической безопасности объектов предупредительного характера:

- совершаются  осмотры котельных на предмет  своевременного выявления взрывных устройств или подозрительных предметов,  периодически проверяются все помещения на наличие подозрительных предметов, 
- регулярно осуществляется  осмотр остановочного пункта маршрута автомобильного транспорта общего пользования. 

Проведена внеплановая проверка котельной, принадлежащей МБОУ Курайской СОШ. На момент проверки  подозрительных, посторонних предметов не выявлено, посторонних лиц в помещении нет, с работниками проведен дополнительный инструктаж о соблюдении трудовой дисциплины. Котельная обеспечена двухнедельным запасом угля.
Проведен мониторинг популярности сайтов сети «Интернет», посещаемых учащимися школы. В анкетировании приняли учащиеся 5-11 классов. Было выявлено, что самыми  часто посещаемыми являются социальные сети.  Цель – общаться с друзьями. Других причин не обозначили.   Используют интернет-ресурсы, как в школе, так и  дома. Респондентами отмечено, что интересно все, что размещено на сайтах, Большая часть зарегистрирована в «Одноклассниках», «Контакте».
На территории сельсовета осуществляет свою деятельность учреждение культуры «МБУК Курайский СДК».  На воспитание культуры,  толерантности и межнационального согласия запланированы и проведены тематические мероприятия, посвященный дню России, «Дню согласия и примирения», «Проводы зимы». Эти праздники демонстрирует общность интересов жителей сельсовета, взаимное уважение.
В газете «Дзержинец» опубликована  статья  «Профилактика экстремизма в молодежной среде - государственная задача».

Глава сельсовета                                                              С.А. Гаврилов

