Информация по противодействию коррупции 

В целях реализации антикоррупционных мер в администрации Курайского сельсовета  разработаны и утверждены муниципальные правовые акты, направленные на противодействие коррупции, утвержден план мероприятий по противодействию коррупции на 2013 год.

            Все нормативно-правовые акты органов местного самоуправления сельсовета  проходят антикоррупционную экспертизу в соответствии с Решением Курайского сельского Совета депутатов от 08.10.2012  № 31-95Р «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов Курайского сельского Совета депутатов» и Постановлением администрации Курайского сельсовета от 17.09.2012 № 37-п « Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации Курайского сельсовета».
                В связи с  внесением  изменений в законодательство  о противодействии  коррупции органами местного самоуправления   разработаны и приняты  нормативные правовые акты, регулирующие противодействие коррупции на уровне поселения:

1. Решение Курайского сельского Совета депутатов от 14.06.2013 № 38-132Р «Об утверждении Порядка размещения  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы муниципального образования и муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, главной, ведущей, старшей группы в Администрации Курайского сельсовета, а также представленных указанными лицами сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте администрации Дзержинского района»

1. Решение Курайского сельского Совета депутатов от 29.07.2013 № 39-135Р «Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте администрации  Дзержинского района  сведений об источниках получения средств, за счет которых совершенна сделка, представленных лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе и муниципальными служащими» 

1. Решение Курайского сельского Совета депутатов от 26.11.2013 № 43-149Р «Об утверждении Правил передачи подарков, полученных лицами, замещающими муниципальные должности или должности муниципальной службы в муниципальном образовании Курайский сельсовет, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями». 

        Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год подали в установленные сроки лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе (глава сельсовета -1) и муниципальные служащие района, замещающие должности муниципальной службы высшей, главной, ведущей, старшей групп должностей (1). Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год  размещены на официальном сайте администрации Дзержинского района.. Сведения представлены в полном объеме, в том числе на родственников, заявлений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супругов и несовершеннолетних детей, в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не поступало.

         Проверки достоверности и полноты предоставленных муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год в текущем году не проводились, в связи с отсутствием  оснований для осуществления проверки в письменной форме от правоохранительных, налоговых, судебных, иных государственных органов и органов местного самоуправления, их должностных лиц, средств массовой информации.

                        На муниципальную службу в администрацию сельсовета  в 2013 год принят 1 человек - бухгалтер. При приеме на должности представлены справки    об отсутствии судимости. Уволен с  должности муниципальной службы в 2013 году  1 человек. 

В целях реализации положений ст.12 Федерального закона  от 25.12.2008 №273-ФЗ, п.4 Указа Президента от 21.07.2010 «925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» утвержден перечень  «О противодействии коррупции» (постановление администрации Курайского сельсовета от 31.07.2012 № 33-п. В данный перечень включены должности муниципальной службы категории «руководители». 
закона статьей 12 Федерального предусмотренные, ограничения с которых на гражданина налагаются увольнения  Администрации Курайского сельсовета,  после службы муниципальной  должностей
              В соответствии с частью 5 статьи 9 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 года № 273-ФЭ "О противодействии коррупции" (далее - Закон) администрацией сельсовета  принято от 06.11.2009 № 43-п «О Положении о порядке уведомления  представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения  муниципального служащего к совершению  коррупционных правонарушений». Настоящим постановлением определен порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации сельсовета  к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, порядок регистрации уведомлений, организацию проверки сведений, указанных в уведомлении. С данным постановлением все муниципальные служащие ознакомлены под роспись. В 1 полугодии   2013  года уведомлений от муниципальных служащих не поступало.
 В соответствии с утвержденным решением Совета по вопросам государственной службы Красноярского края от 30.03.2011  Кодексом этики и поведения лиц, замещающих государственные должности Красноярского края, выборные муниципальные должности, государственных гражданских служащих Красноярского края и муниципальных служащих, положения об ответственности за нарушения кодекса этики включены в трудовые договоры, заключаемые с муниципальными служащими (дополнительные соглашения) к трудовым договорам. В 1 полугодии  2013 года   заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельсовета   не проводились

           Отчет об исполнении бюджета за год при прохождении внешней проверки  получил положительное  заключение. 

             Для гласности и открытости при принятии решений Советом депутатов и администрацией сельсовета на официальном сайте администрации сельсовета размещена информация о комиссии по противодействию коррупции и предоставлено право обращения всем гражданам в комиссию с сообщением или заявлением о коррупционных проявлениях в деятельности органов местного самоуправления. Обращений от граждан и юридических лиц, содержащих сведения о коррупционных правонарушениях, в администрацию района в 1 полугодии  2013 года не поступало. 

  В целях регулирования отношений, складывающихся при взаимодействии органов местного самоуправления с физическими лицами по поводу предоставления муниципальных услуг принят административный регламент – Постановление администрации Курайского сельсовета от 13.03.2012 № 13-п «По предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки  учета собственника жилого помещения,  справок и иных документов)».  

